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Care sunt cele mai importante 
investiţii derulate, în prezent,  
la Spitalul Judeţean  
Se lucrează nu doar la noua clădire UPU,  
fiind vizate de construcţii și birocraţie și alte locaţii

Rata șomajului în 
judeţul Covasna a 
crescut; peste 3.830  
de covăsneni sunt  
în evidenţele AJOFM

facebook.com/covasnamedia

Sunt aproape 20 de proiecte, 
cu diverse surse de finanțare, 
derulate, în diferite stadii, în 
prezent la nivelul Spitalului Ju-
dețean de Urgență Covasna din 
Sfântu Gheorghe. Cele mai im-
portante sunt extinderea Uni -
tății de Primiri Urgențe, a Poli -
clinicii și construirea Centrului 
Stroke, respectiv a Pneumo -
logiei. Este vorba de investiții 
în valoare de aproximativ 100 
de milioane de euro, a spus ma-
nagerul unității medicale mier-
curi, într-o conferință de presă. 
Cât despre termene, va mai 

dura circa șapte ani până când 
lucrările la toate aceste proiecte 
se vor încheia. Sunt în curs de 

elaborare și altele, printre care 
cel mai amplu program va fi 
cel de digitalizare. PAGINA 4

Festivalul Copilașilor din Târgu 
Secuiesc: peste 50 de programe  
și activităţi pentru copii

De Ziua Copilului, în perioada 30 mai - 1 
iunie a.c., în Târgu Secuiesc va avea loc Festivalul 
Copilașilor. Organizatorii au anunțat peste 50 de 
programe și activități dedicate copiilor, la Casa 
de Cultură „Vigadó“ și în Parcul W. Wegener. Fes-
tivalul este organizat de Primăria Târgu Secuiesc, 
în colaborare cu Casa de Cultură „Vigadó“ și Fun-
dația „Wegener Pro Sanitate“. 

Pe parcursul celor 3 zile, copiii se vor bucura 
de programe foarte variate: teatru de păpuși, 
jocuri muzicale interactive, expoziții, dansuri 
populare pentru copii, demonstrații de instru-
mente, demonstrații de acordare a primului 
ajutor (Asociația „Salvatore“), audiții și concerte 
pentru copii, gimnastică de dimineață, discotecă 
pentru copii, demonstrații cu câini, dar și cu 
mașini de poliție și pompieri, măturătoarele stra-

dale și mașina de reciclare a firmei de salubritate 
Gosp-Com SRL. PAGINA 8

La finalul lunii aprilie, în județul Covasna rata șomajului era de 
4,50%. Cele mai multe persoane aflate în evidențele Agenției 
Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM) Covasna 
provin din mediul rural, conform unui comunicat de presă al in-
stituției. PAGINA 3

Gospodărie Comunală 
anunţă că citirea 
contoarelor și plata 
facturilor a fost simplificată

Gospodărie Comunală SA își anunță clienții de faptul că trans-
miterea indexului, vizualizarea facturilor și plata acestora se pot 
face și online. Facilitatea este disponibilă, printre altele, ca parte 
dintr-un proces menit să îi ajute pe consumatorii cărora timpul nu 
le permite să transmită indexul telefonic. PAGINA 2

Spitalul Judeţean din Sfântu Gheorghe, 
printre cele mai bune din ţară la  
îngrijirea pacienţilor cu AVC

Spitalul Județean de Urgență „Dr. Fogolyán 
Kristóf ” din Sfântu Gheorghe a primit, alături de 
Spitalul de Urgență Elias din capitală, distincția 

„Platinum”, adică locul II pe țară, într-un top privind 
rapiditatea și eficiența îngrijirii pacienților cu accidente 
vasculare cerebrale (AVC). PAGINA 5


